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V úterý 10. prosince v odpoledních hodinách se otevře-
ly dveře naší základní školy pro širokou veřejnost. V hale 
na přítomné návštěvníky čekala prezentace fotografi í po-
řízených v průběhu realizace stavby - zateplení pavilonu 
A a B. Po stručném úvodu a přehledu důležitých infor-
mací, které předala návštěvníkům starostka obce, se ujala 
slova paní ředitelka, která prováděla skupinky návštěvní-
ků po škole. Všem ochotně odpovídala na otázky a nastí-
nila své plány do budoucna. Celkem byly uskutečněny tři 
hodinové prohlídky a návštěvníků se sešlo kolem stovky. 
Jsme rádi, že se akce setkala s ohlasem veřejnosti, a určitě 
nebyla poslední tohoto druhu.

Ráda bych poděkovala veřejně všem, kteří se podíleli 
na úspěšné realizaci celé stavební akce. Jsou to lidé z fi r-

Den otevřených dveří v základní škole

my HRAT s.r.o., která nám zpracovávala žádost o dotaci, 
pomáhala s výběrovým řízením a taky s vyúčtováním ce-
lého projektu, dále pak realizační fi rma Tomáš STRAUB 
s.r.o. - za velmi rychlou a kvalitní práci. Velké poděkování 
patří paní ředitelce školy za  koordinaci vzniklé situace, 
kterou zvládali jak žáci, tak pedagogové i ostatní pracov-
níci velmi skvěle. Další poděkování patří pedagogům, 
paním uklízečkám a panu školníkovi, kteří pracovali při 
přípravě školy před stavbou i při úklidu, malování a na-
tírání po  ukončení prací. Pochvalu si zaslouží i  rodiče, 
kteří vyslyšeli výzvu paní ředitelky a docházeli do školy, 
aby pomohli s nátěrem radiátorů a úklidem ve škole. Byla 

radost vidět, že se opět vrací chuť udělat něco zadarmo, 
jenom tak pro radost a pro své děti. 

Poděkování patří v neposlední řadě všem občanům naší 
obce za  to, že respektují rozhodnutí zastupitelstva, pro 
které je v současné době prioritou naše základní škola. Je 
velmi důležité, že i občané, kteří zrovna nemají ve škole 
děti, rozumí tomu, co děláme. Nestěžují si, že by raději 
chtěli chodníky nebo kanalizaci, které by sloužily více li-
dem, ne jenom pár dětem. Moc si toho vážím a věřte, že 
až bude škola z nejhoršího venku, budou v rozpočtu i fi -
nance na ostatní úpravy v obci.

Dana Schreierová, starostka obce Neplachovice, 
foto Mgr. Jan Heisig
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45. schůze rady 
obce 2. 12. 2013

Rada obce na své schůzi projednala 
a schválila odměny pro členy zásaho-
vých jednotek sboru dobrovolných ha-
sičů, uvolnění fi nančních prostředků 
na vymalování 1. patra budovy šaten 
na hřišti v Holasovicích a  spoluúčast 
obce na  vydání knihy básní Libora 
Hřivnáče „Jako mlhu ji rozfoukal vě-
třík“. Tuto knihu si mohou zájemci za-
koupit na obecním úřadě za 100,- Kč. 
Rada projednala zprávu komise do-
pravy o technickém stavu dopravního 
značení ve všech místních částech naší 
obce a návrh na jejich výměnu, opra-
vu či rekonstrukci. Rada schválila ko-
nání novoročního ohňostroje dne 1. 1. 
2014 v Kamenci a uvolnění fi nančních 
prostředků na tento ohňostroj - včet-
ně občerstvení.

28. zasedání zastupitelstva 
obce dne 6. 12. 2013

Zastupitelstvo obce na  svém zase-
dání bylo seznámeno s plněním pří-
jmů a čerpáním výdajů obce k měsíci 
listopadu 2013, schválilo rozpočtové 
opatření obce č. 6 roku 2013 a  bylo 
seznámeno s rozpočtem na rok 2014 
Mikroregionu Opavsko severozápad 
a  rozpočtovým výhledem tohoto 
sdružení na rok 2015 a 2016. Zastu-
pitelstvo projednalo a  schválilo roz-
počtové provizorium obce Holaso-
vice na 1. čtvrtletí 2014 a rozpočtový 

výhled příjmů a výdajů obce na roky 
2015 až 2017. V majetkoprávních zá-
ležitostech zastupitelstvo projednalo 
a schválilo prodej jednoho pozemku 
v  Holasovicích a  projednalo pravi-
dla pro výkupy pozemků v Loděnici 
„u  pískovny“ a  v  Kamenci „pod vo-
dojemem“. Zastupitelstvo schválilo 
smlouvy o  zajištění přeložky plyná-
renského zařízení a  smlouvy o  bu-
doucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene mezi obcí Holasovice a  RWE 
GasNet, s.r.o. pro stavbu Zklidnění 
dopravy v  obci Holasovice a  stav-
bu Technická vybavenost pro 6 RD 
v  Holasovicích u  hřiště. Zastupitel-
stvo dále projednalo a  schválilo di-
gitální povodňový plán obce Hola-
sovice, plán zasedání zastupitelstva 
a schůzí rady obce pro rok 2014 a za-
chování ceny 35,- Kč za výsyp jedné 
popelnice pro občany naší obce.

46. schůze rady 
obce 30. 12. 2013

Rada obce na své schůzi projedna-
la materiály zaslané TQM-holding 
s.r.o. týkající se ostatní dopravní ob-
služnosti v roce 2014 a schválila do-
datek ke smlouvě s tímto dopravcem 
o  závazku obce Holasovice podílet 
se na prokazatelné ztrátě vzniklé při 
zajišťování veřejné linkové osobní 
dopravy. Rada schválila demontáž 
stávajícího nefunkčního drátového 
obecního rozhlasu v  Holasovicích 
a  Loděnici. Projednala a  schválila 

Zprávy z obce soutěžní podmínky architektonické 
soutěže „Dvůr Holasovice“ a schváli-
la podání žádosti obce o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje z  programu drobné vodo-
hospodářské akce na  stavbu Kana-
lizace a ČOV Holasovice – 2. etapa. 
V  souvislosti s  realizací bezdrátové-
ho rozhlasu v  obci rada projednala 
a schválila změnu odpisového plánu 
majetku obce v souvislosti s touto in-
vesticí a schválila rozpočtové opatře-
ní obce č. 7 roku 2013.

47. schůze rady 
obce 13. 1. 2014

Rada obce na své schůzi projedna-
la zprávu o  činnosti jednotky SDH 
Loděnice za  rok 2013 a  informa-
ce o  Tříkrálové sbírce 2014 v  naší 
obci. Rada schválila dohodu o  pro-
vedení záchranného archeologické-
ho výzkumu mezi obcí Holasovice 
a  Národním památkovým ústavem 
- v  souvislosti se stavbou 2. etapy 
kanalizace. Projednala a  schválila 
přijetí účelové neinvestiční dotace 
z  rozpočtu Moravskoslezského kra-
je na  rok 2014 na  zajištění výkonu 
regionálních funkcí knihovny v Ho-
lasovicích. Schválila proplacení cen 
na turnaj ve stolním tenise pořádaný 
tenisovým oddílem při TJ Sokol Ho-
lasovice dne 11. 1. 2014. Rada schvá-
lila dodatek k nájemní smlouvě mezi 
obcí Holasovice a Správou železniční 
dopravní cesty st. o. ve věci pronájmu 
pozemku, na  kterém byla zrealizo-
vána cyklistická stezka č. 55 Slezská 
magistrála, týkající se nové regulova-
né ceny za pozemek.

13. ledna Rada obce Holasovice
17. února Rada obce Holasovice
24. února Zastupitelstvo obce Holasovice   
 (příspěvky spolkům)
17. března  Rada obce Holasovice
24. března Zastupitelstvo obce Holasovice   
 (rozpočet)
14. dubna Rada obce Holasovice
19. května Rada obce Holasovice

26. května Zastupitelstvo obce Holasovice   
 (závěrečný účet)
16. června Rada obce Holasovice
21. července Rada obce Holasovice
28. července Zastupitelstvo obce Holasovice
18. srpna Rada obce Holasovice
22. září Rada obce Holasovice
29. září Zastupitelstvo obce Holasovice
20. října Rada obce Holasovice

Plán zasedání Zastupitelstva a Rady obce Holasovice na rok 2014

Rady obce i zastupitelstva obce se konají vždy v pondělí v 18.00 hodin, místo konání se upřesňuje v pozvánce.  Tento 
plán zasedání zastupitelstva a schůzí rady byl schválen na 28. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice dne 6. 12. 2013.

Ivana Kramná, místostarostka obce
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KANALIZACE
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích, kte-

ří jsou napojeni na novou kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých 
vodoměrech ke dni 31. 1. 2014 - v prvním týdnu v  únoru. Žádáme 
o nahlášení stavu i na vodoměrech nově nainstalovaných na přípoj-
ku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní 
úřad telefonicky (553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.
cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období listopad 2013 až 
leden 2014 - v měsíci únoru. Děkuji Vám za ochotu a spolupráci.

Vyhodnocení ankety Dvůr Holasovice
Jak bylo v  minulém čísle Zpravodaje řečeno, přiná-

šíme vám výsledky anonymní ankety, která probíhala 
v  listopadu a prosinci loňského roku. Tématem ankety 
byla revitalizace areálu Dvora v Holasovicích a vy, ob-
čané všech místních části obce Holasovice, jste měli 
možnost sdělit některé své představy o budoucí podobě 
Dvora v Holasovicích.

Celkem se sešlo 70 vyplněných anketních lístků, přičemž 
62 z nich pocházelo od občanů samotných Holasovic, dále 
7 z  Loděnice a  jeden ze Štemplovce. Odpovídali přede-
vším občané věkové kategorie 30-60 let (celkem 37 ob-
čanů), 21 občanů uvedlo svůj věk v kategorii 60 a více let 
a 12 občanů bylo v kategorii mladší než 30 let. 

Celkem 60 občanů by přivítalo (resp. spíše přivítalo), 
aby Dvůr Holasovice byl veřejným místem každoden-
ního života v obci, plnil funkci návsi a nacházely se zde 
některé služby. Odpověď na  otázku, zda umístit obec-
ní úřad v areálu Dvora, dopadla nejednoznačně. Téměř 
shodný počet občanů je „pro“ nebo „spíše pro“ tuto va-
riantu, v  součtu je to celkem 34. „Proti“ a  „spíše pro-
ti“ je celkem 36 odpovědí. Obdobně dopadly výsledky 
u otázky týkající se vybudování malé kapličky nebo ma-

lého církevního objektu v areálu Dvora, kdy se celkem 
„pro“ a  „spíše pro“ tuto variantu vyslovilo 33 občanů, 
kdežto „proti“ a „spíše proti“ je celkem 37 občanů. Jasná 
je odpověď na otázku znovuobnovení brány do Dvora. 
„ Ano“odpovědělo celkem 60 občanů, „spíše ano“ pak 
7 občanů a  3 občané zvolili variantu „spíše ne“ nebo 
„ne“. Pro další rozšíření prostor pro účely Muzea Slezský 
venkov je podle mínění občanů téměř neznatelná pod-
pora – pro variantu „ano“ a „spíše ano“ je celkem 37 od-
povědí, pro „ne“ a „spíše ne“ dohromady 33 odpovědí.

Ve druhé části ankety byly dotazy týkající se budoucí-
ho využití budovy sokolovny (dříve volárny) a prostory 
po provozovně sběrných surovin Opametal s. r. o. v pří-
padech jejich rekonstrukce nebo demolice. S  ohledem 
na množství nabízených variant, a zároveň možnost za-
kroužkovat více variant, nebudeme zde výsledky textově 
blíže popisovat. Kompletní výsledky naleznete na webo-
vých stránkách obce (http://www.obec-holasovice.cz/
aktualni-informace). 

z podkladů ankety vypracoval Ing. Petr Bolík, 
komentář sepsal Mgr. Jan Heisig

Pozvánka
Zveme všechny občany na 29. zasedá-

ní Zastupitelstva obce Holasovice, které 
se bude konat v pondělí dne 24. 2. 2014. 
Místo zasedání a program jednání bude 
uveden na  pozvánce a  vyhlášen míst-
ním rozhlasem.

Ing. Václav Volný, starosta obce

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2014
Charita Opava děkuje za  pomoc 

při organizaci Tříkrálové sbírky 2014. 
Díky ochotě koledníků se nám poda-
řilo uskutečnit sbírku, do které se za-
pojilo téměř 900 dobrovolníků. Chtěli 
bychom poděkovat všem občanům, kteří 
přispěli, za jejich štědrost. Koledníkům, kteří 
vyrazili do ulic a obětovali svůj čas a pohod-
lí, děkujeme za jejich ochotu a obětavost. 

V Holasovicích se vykoledovalo 16 636,- Kč, v Lodě-
nici 9  715,- Kč, ve  Štemplovci 4  520,- Kč, v  Kamenci 
5 088,- Kč, v celé obci pak dohromady 35 959,- Kč, což 
je více než v loňském roce. Celkově se v opavské Charitě 
vykoledovalo 1 520 198,- Kč. 

Za vybrané peníze letos koupíme budíkové tlakomě-
ry a lineární dávkovač na Morphin, tedy přístroje, které 

umí utišit bolest našim nemocným 
a  hospicovým pacientům. Zakou-
pení přístroje na odsávání a snížení 
tepelné zátěže výrazně zlepšíme pra-
covní prostředí keramické dílny pro 

handicapované zaměstnance v Chráněných 
dílnách sv. Josefa. V Chráněném a podpo-
rovaném bydlení pro duševně nemocné bu-
deme moci opravit střechy a nadále budou 

moci v Neškole smysluplně trávit čas maminky na ma-
teřské dovolené se svými dětmi.

Těšíme se na případnou spolupráci v příštím ročníku 
Tříkrálové sbírky. 

za Charitu Opava Marie Gilíková, 
asistentka Tříkrálové sbírky 2014



4 |  Naše obec  |  1/2014

Fotoreportáž z Adventu, Vánoc 
a oslav příchodu roku 2014

Již se stalo tradicí, že první adventní víkend patří Ad-
ventu v zámku v Neplachovicích. Tuto akci navštívilo 538 
platících dospělých diváků, kteří mohli shlédnout vy-
stoupení žáků základní školy s názvem „Zimní čarování“. 
V  letošním roce si návštěvníci také mohli prohlédnout 
nově opravenou zámeckou kapli. V neděli na adventním 
koncertu v kostele sv. Jana Křtitele vystoupili sólisté z os-
travských divadel.

V  pátek 6. prosince se zastupitelé obce sešli na  slav-
nostním vánočním zasedání v prostorách recepce Muzea 
Slezský venkov. Po  schůzi následovala diskuze s  hosty, 
která se protáhla až do pozdních nočních hodin. O týden 
později, v sobotu 14. prosince se sešlo v muzeu přes 60 
návštěvníků, pro které členové občanského sdružení již 

á k lé b šl l

Hráz loděnických rybníků byla 21. prosince svědkem 
vystoupení s názvem „Živý betlém“. Místní mladí hasiči 
již potřetí ztvárnili příběh Svaté rodiny a za hudebního 
doprovodu společně s více než 150 občany, nejen z Lodě-
nice, ale i z okolních obcí, zazpívali známé koledy. Pro za-
hřátí se podávalo svařené víno a pro ty nejmenší, kterých 
byl hojný počet, byl připraven sladký čaj.

4

potřetí připravili domácí pečivo a něco na zahřátí. Po ob-
čerstvení a sousedském poklábosení, u živého vánočního 
stromu, se většina účastníků vydala do Wysoke na tamní 
vánoční zámecký jarmark.
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Ve Štemplovci se již stalo tradicí, že se 23. prosince se-
jdeme na návsi u vánočního stromu. Zazpíváme si koledy 
(za doprovodu elektronických varhan Václava Quise), za-
vzpomínáme na uplynulý rok a popřejeme si do roku ná-
sledujícího. Akci mají v režii místní hasiči. Poděkování pat-
ří manželům Quisovým (Slávce a Václavovi, kteří připravili 
opravdu vynikající svařené víno). Ti, kteří přišli, a bylo jich 
nejvíce v tříleté historii, se již těší na prosinec 2014…

Již počtrnácté se v  Kamenci konal tradiční novoroč-
ní ohňostroj. Občané všech místních částí se první den 
nového roku opět sešli v  hojném počtu, aby si popřáli 
úspěšný vstup do roku 2014. V budově bývalé školy bylo 
připraveno drobné pohoštění a něco za zahřátí.

Helena Dehnerová, Marcela Dudysová, Mgr. Jan Heisig, 
Petr Matějek, Bc. Lenka Matýsková, Mgr. Alena Rosová, 

foto Marcela Dudysová, Ivana Hasníková, Mgr. Jan Heisig, 
František Horák st. a archív obce Neplachovice

I letos se na Štědrý den ve 20 hodin v ulici za hasičskou 
zbrojnicí sešlo více než 60 - převážně holasovických obča-
nů. Pod hudebním vedením Heleny Dehnerové si tak již 
posedmnácté společně zazpívali za doprovodu kytar a tri-
anglů více než dvacet koled, včetně závěrečného kánonu. 
Samozřejmostí bylo pohoštění punčem domácí výroby.
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Tradice letos opět nebyla porušena

Ze života mysliveckého sdružení „Hůrka“ Holasovice
Myslivecké sdružení Hůrka Hola-

sovice si v tomto roce připomíná vý-
ročí 50 let od svého vzniku. Ač by se 
dalo říct, že jsme organizací jednou 
z nejmladších, tak historie myslivec-
kých spolků v našich obcích dokládá 
pravý opak. 

Nechci opakovat všeobecně zná-
mou historii o  tom, jak lov provázel 
člověka od  nepaměti. Přenesme se 
i  přes staletí, kdy byl lov, a  později 
i myslivost, výsadou majitelů panství, 
tedy vrchnosti. Historie různých mys-
liveckých společností, spolků a jednot 
v našich obcích se začala psát v roce 
1848. Stalo se tak po  zrušení domi-
nikálního práva, o  jehož zrušení se 
významně zasloužil rodák z blízkého 
Úvalna Hans Kudlich, který jako nově 
zvolený a nejmladší poslanec rakous-
kouherského parlamentu přednesl 
návrh na zrušení poddanských vzta-
hů, včetně povinností roboty a plateb 
desátků. Po mnoha nelehkých hlaso-
váních dne 1. září 1848 v říšském sně-
mu byl schválen tzv. „zákon o zrušení 

roboty“. 7. září byl zákon přijat a  9. 
září císař Ferdinand I. tento „zákon 
o zrušení roboty“ schválil a vydal.

Z  hlediska myslivosti přinesl tento 
zákon velkou změnu v tom, že honební 
právo se poprvé přeneslo na vlastníka 
pozemků. Patrně nedokonalostí a po-
malostí tehdejších sdělovacích pro-
středků, došlo k  situaci, kdy si každý 
vlastník pozemků tento zákon vysvětlil 
po svém. Zákony o myslivosti a ochra-
ně zvěře již byly vydány v  minulosti, 
ale prostý člověk o  těchto zákonech 
buď nevěděl, nebo jejich znalosti brá-
nila vysoká negramotnost. Euforie 
z nabyté svobody a práv způsobila, že 
mnohý majitel pálil na  svých pozem-
cích po všem, co se tam vyskytlo a ze 
všeho, z čeho se dalo aspoň trochu stří-
let. Pro nastolení pořádku byl císařem 
Františkem Josefem I. rychle 7. 3. 1849 
vydán patent o myslivosti, který upra-
voval za  jakých podmínek lze vyko-
návat myslivost. Zásadním bylo to, že 
honitbu mohl vlastnit  vlastník alespoň 
115 ha pozemků, u menších vlastníků 

provozovala, nebo pronajímala honit-
bu obec. Od  tohoto mezníku působí 
v našich obcích honební společenstva, 
spolky myslivců sdružených kolem vý-
znamných nájemců, jako byl například 
baron Egon von Pillersdorf - majitel 
neplachovického zámku a vášnivý my-
slivec. V  ostatních obcích si honitby 
pronajímali větší sedláci, nebo skupin-
ka sedláků. Po  mnohých politických 
změnách, a tím i změnách v zákonech 
o myslivosti, se měnila i struktura mys-
liveckých spolků. Tak bylo v roce 1963, 
z  dosavadních mysliveckých jednot 
obcí Holasovice, Neplachovice + Zad-
ky, Loděnice, Štemplovec, Kamenec 
a Tábor, založeno Myslivecké sdružení 
„Hůrka“ - nejdříve Loděnice, od roku 
1977 Holasovice. Od  roku 1977 bylo 
součástí našeho sdružení i  MS Váv-
rovice, jehož bývalí členové se ovšem 
v  roce 1993 rozhodli opět osamostat-
nit. Pokračování příště.

za Myslivecké sdružení Hůrka
 Jiří Bolík

Vánoční hokejové utkání mezi 
Kamencem a Štemplovcem se usku-
tečnilo 26. prosince 2013 v  Horním 
Benešově. Hrálo se na dva - skoro půl-
hodinové poločasy. Kamenec je větší, 
proto se jeho reprezentantů sešlo víc, 
dvanáct. Štemploveckých bylo devět. 
Vzhledem k tradici (Štemplovec Ka-
menec v hokeji ještě nikdy neporazil) 
i  vzhledem k  počtu zúčastněných 
hráčů se čekal debakl štemplovec-
kých. A první poločas tomu nasvěd-

čoval. Štemplovec brzy prohrával 5:0. 
Potom jako by se kamenečtí spokojili 
s dosavadním stavem a přestali lépe 
bruslit a  vůbec bojovat. Do  konce 
poločasu štemplovečtí snížili na 2:6. 
Po  přestávce začalo drama. Štem-
plovečtí postupně snižovali skóre 
až na  rozdíl jediné branky. Něko-
lik minut před koncem byl stav 5:6. 
Když na  to kamenečtí přidali další 
gól, bylo rozhodnuto. Soupeři sta-
čili už jenom snížit na výsledný stav 

7:6 pro Kamenec. Možnost odplaty 
se štemploveckému týmu naskytne 
17. května. To se oba soupeři střet-
nou v  kopané. A  v  té s  Kamencem 
ještě nikdy neprohráli. Branky vítězů: 
Jan Schreier 3, Patrik Philipp, Roman 
Rolný, Petr Majvelder a Mirek Zálo-
ha. Za poražené: Přemysl Moravec 5, 
Pavel Schreier.

Petr Matějek, 
foto Roman Matýsek

Hráči na fotu zleva: Kamenec - Jiří Jamnický, Petr Majvelder, Ondřej Majvelder, David Brigula, Lukáš Gödrich, Roman 
Rolný, Jan Schreier, Patrik Philipp, Lukáš Janečka, Michal Kirschner, Vojtěch Kremser a Miroslav Záloha. Foto: Petr Ma-
tějek. Štemplovec - Vít Matějek, Petr Matějek ml., Jan Varyš, Petr Matějek st., Jakub Klein, Pavel Schreier, Adam Matýsek, 
Jan Woitek a Přemysl Moravec. 
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Změny výpůjční doby: Ve čtvrtek 6. března bude 
knihovna z důvodu školení uzavřena!!!

Nová služba pro uživatele knihovnických služeb!  
Od 1. ledna knihovna používá nový způsob zasí-

lání předupomínek (3 dny před uplynutím výpůjční 
doby) a  upomínek formou e-mailu. Pokud chcete 
tuto službu využívat, předejte knihovně e-mailovou 
adresu. Od února bude tato služba rozšířena o zasí-
lání předupomínek a upomínek formou SMS zpráv. 
Pro využívání této služby je nutno uvést v knihov-
ně telefonní číslo, na něž mají být zprávy zasílány. 
Prostřednictvím e-mailu a SMS zpráv budete také 
informováni o  rezervovaných dokumentech, při-
pravených k vyzvednutí. Věříme, že tato nová služ-
ba, která je pro čtenáře zcela zdarma, přispěje k větší 
čtenářské spokojenosti.

V posledním dni v roce se uskutečnil 
na fotbalovém hřišti v Holasovicích již 
9. ročník Silvestrovského běhu. Tento 
závod pořádá oddíl kopané při TJ Sokol 
Holasovice, a nejde ani tak o závod sa-
motný, jako spíš o sportovně – společen-
ské setkání všech přítomných v závěru 
roku. Samozřejmě, že všichni startující  
berou svou účast v závodě zodpovědně, 
a  když už do  závodu odstartují a  jsou 
na trati, dávají do závodu vše, a někteří 
trať absolvují dokonce i  s  „nasazením 
vlastního života“. Těmto aktérům, pře-
devším z  řad rekreačních a občasných 
sportovců, patří největší obdiv a uznání. 

Na  start  ročníku 2013 se postavilo 
celkem 22 startujících, kteří byli už tra-
dičně rozděleni do čtyř kategorií: mlá-
dež do 15 let (bez rozdílu pohlaví), ženy 
(16 let a  více), muži B (40 let a  více), 
muži A (16 - 39 let). 

Hezké počasí, tradice závodu a  pří-
jemná atmosféra měly za následek znač-

nou diváckou kulisu. Skoro pět desítek 
fanoušků přišlo podpořit své blízké, 
zahřát se  čajem nebo svařeným vínem, 
popovídat si, popřát do nového roku.

Trať dlouhá 4 km vede z fotbalového 
hřiště kolem řeky Opavy až na  dolní 
konec obce, od řeky za zahradami Kozí 
ulicí nahoru k  hasičské zbrojnici, poté 
celou obcí kolem Floriánka a po cyklo-
stezce směrem na  Skrochovice, za  bý-
valým kravínem se odbočí směrem 
ke  Kamplu, opět k  řece - ke  Skalinám 
a zpět na hřiště.

O  celkové prvenství se hned od  za-
čátku začal svádět ostrý souboj, když 
od  prvních metrů uháněli vpřed vítěz 
ročníku 2012 Daniel Svoboda z Holaso-
vic a Jan Schreier z Neplachovic. Druhý 
jmenovaný však postupně získával stále 
větší náskok a nakonec zaslouženě vy-
hrál s náskokem téměř jedné minuty. Je 
ovšem nutno zdůraznit, že věkový roz-
díl mezi vítězem a druhým je 18 let!

SILVESTROVSKÝ BĚH 2013

Knihovna informuje Kulturní akce v knihovně
Pondělí 17. února, 18.00 hodin  - Beseda s autorem Liborem Hřiv-

náčem
Beseda s holasovickým autorem Liborem Hřivnáčem u příležitosti 

vydání jeho, v pořadí již druhé, básnické sbírky s názvem „Jako mlhu 
ji rozfoukal větřík“. Součástí besedy je i výstava ilustrací z knihy, je-
jichž autorem je Jaromír Hřivnáč. Výstava bude přístupna veřejnosti 
až do konce února.

Místo konání:  
Beseda: MK Pavla Křížkovského, I. patro, vstup volný. 
Výstava: MK Pavla Křížkovského, půjčovna, vstup volný

Březen - Výstava „Václav Hájek z Libočan. Život a dílo“                                   
Výstava obsahuje 15 panelů k  460. výročí úmrtí Václava Hájka 

z Libočan, českého kronikáře a spisovatele.
Místo konání: MK Pavla Křížkovského, půjčovna, I. patro, vstup 

volný.                                                         
     za knihovnu: Helena Dehnerová

Vítěz závodu Jan Schreier po  závo-
dě prohlásil: „Čtyři kilometry nejsou 
dlouhé, ale je to zrádná trať, kde se 
nedá moc taktizovat. Je třeba od  za-
čátku vyrazit skoro na doraz a buď to 
vydržíš nebo ne. Dneska rozhodl ko-
pec v Kozí ulici (tzv. Bartošák – pozn. 
red.), kde jsem trochu odskočil a po-
tom už jsem pomalu jenom zvyšo-
val náskok.“ Na  třetí pozici nakonec 
po  volnějším začátku, ale stupňova-
ném tempu a  taktické chybě Lukáše 
Richtera v  cílovém prostoru, doběhl 
Jiří Dehner ml., který již závod v mi-
nulosti také vyhrál.

Po  závodě a  vyhlášení výsledků byl 
v příjemné a přátelské atmosféře zhod-
nocen celý průběh závodu, zavzpomí-
nalo se na předchozí ročníky a šampaň-
ským jsme si připili na rok 2014.

Vítězové jednotlivých kategorií se 
nakonec stali:

mládež – Daniel Žídek (Loděnice)
ženy – Aneta Matýsková (Holasovice)
muži B – Petr Bolík (Holasovice)
muži A – Jan Schreier (Neplachovice)

Vyzýváme všechny občany k  účas-
ti na ročníku 2014 (času na  trénink je 
dost) a zdůrazňujeme, že je možno trať 
absolvovat i  turistickým tempem nebo 
dokonce zvolit některou ze zkrácených 
variant. Připomínáme tím známé heslo 
zakladatele moderních olympijských 
her Pierra de Coubertina: „Není důle-
žité vyhrát, ale zúčastnit se.“

Petr Bolík
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Kulturní a společenské akce od února až do konce března…
8. 2. Maškarní karneval pro děti, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice – hasičská zbrojnice 

Holasovice
22. 2., od 14 hod. Masopustní průvod masek, pořádá SDH Loděnice – hasičská zbrojnice Loděnice
22. 2. Maškarní karneval pro děti, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci
22. 2., od 20 hod. Hasičský retro ples, pořádá SDH Kamenec – bývalá škola v Kamenci
1. 3. Výroční schůze, pořádá Mysliveckého sdružení „Hůrka“ – hasičská zbrojnice Holasovice
1. 3. Pochování basy, pořádá SDH Loděnice – chovatelské středisko Holasovice
15. 3. Maškarní karneval pro děti, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Loděnice – hasičská zbrojnice 

Holasovice
22. 3. Josefovská zábava, pořádá SDH Holasovice – hasičská zbrojnice Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v únoru a na počátku března
Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

12. 2. 2014 Rivalové, akční drama USA, Německo a V. Británie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
19. 2. 2014, 
od 17.30 hod.

Justin: Jak se stát rytířem, animovaný fi lm Španělsko, mládeži přístupno, mluveno česky

26. 2. 2014 Diana, životopisný, drama V. Británie, Francie, mládeži přístupno, mluveno česky
5. 3. 2014 Miláček, drama, romantický fi lm V. Británie, Itálie, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
12. 3. 2014 Donšajni, komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde 13. března. Redakč-

ní uzávěrka je v neděli 23. února 2014. 
Termíny vydání Zpravodaje v  roce 
2014 naleznete také na  http://www.
obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/
planovane-terminy-vydani/.


